

На сторінку АКЦІЇ, КОНКУРСИ 2017/2018 н.р.

Доброчинна акція
«Подаруй бібліотеці книгу!» триває

«Здійснюйте добро, поки Ви існуєте».
(Дені Дідро)

Дарування книг бібліотеці – це дуже давня форма доброчинності та надійне джерело поповнення фонду без залучення додаткових джерел фінансування.

Запрошуємо всіх небайдужих шанувальників книги взяти участь у акції «Подаруй бібліотеці книгу!» і тим самим зробити посильний внесок у примноження загальнодоступних книжкових скарбниць.

Не залишайтеся байдужими! Дайте нове життя Вашим книгам та зібранням! Ми готові з вдячністю зберегти для наступних поколінь зібрані у Ваших особистих бібліотеках наукові праці, монографії, тематичні колекції видань, довідкову та художню літературу, електронні видання.

Кожен працівник бібліотеки покладе великі надії на доброчинну акцію, яка буде тривати протягом року.

Протягом навчального року у бібліотеці проходить **Акція «Подаруй бібліотеці книжку»**.

Також, **14 лютого** сучасна молодь відзначає **International Book Giving Day**, що в перекладі звучить як **Міжнародний день дарування книг**. Це одне з наймолодших свят в календарі. Його започаткувала американка Еммі Бродмур у 2012 році. Ідею підказав її маленький син, який запитав маму, чому немає особливого дня, коли люди дарують один одному книги. Ця добровільна ініціатива спрямована на підвищення інтересу і доступу до книги, до читання. За шість років свого існування ініціатива отримала підтримку в усьому світі та продовжує знаходити нових ентузіастів і учасників. Просуванню свята сприяла підтримка відомих авторів, блогерів та письменників. Вагомим поповненням наших фондів стали подаровані користувачами книги з приватних бібліотек, як уже читаних, так і зовсім нових.

Учні закладу підтримали бібліотечну ініціативу та подарували бібліотеці чудові книжки.

Даржанія Аліса 3 клас.



Дмитрієв Слава 3 кл.



Серєда Д. Карпенко В.



Литвин Н. 6 кл.



Колєсник Н. 8 кл.



Малінін А. 9 кл.



Відгукнулися на впроваджену акцію, також, і працівники закладу – вихователь *Штангей В.М.*, учитель російської мови *Марочкіна Т. М.*



Учні 6-11 класів, на чолі з класними керівниками подарували бібліотеці книги з програмними творами по українській літературі. Акцію було приурочено Міжнародному Дню української мови.



З нагоди цього свята наша шкільна бібліотека висловлює щирі подяку всім, хто приєднується до поповнення книжкового фонду бібліотеки не тільки в цей день, а й протягом усього року.